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KARCINOM DOJKE 
 

Silvia Herzig, Nemačka 
 
 

1. februara 2004. 
 
„Neopisivo sam srećna što sam upoznata sa GNM” 
 
Preko moje snahe Martine Kloiber koja je prisustvovala Vašem GNM seminaru u Pokingu (Nemačka), 
prvi put sam čula za Dr Hamerovu Germansku Novu Medicinu. Od tada me ova tema veoma okupira. To 
je jedno neverovatno otkriće!!! 
 
Na početku me je nerviralo kad mi je Martina pričala o ovome. Ali, pošto mi je na veoma pouzdan,  
ozbiljan i uverljiv način objasnila šta je „Germanska Nova Medicina”, pristala sam na „eksperiment”,  
što znači, na postavljanje sopstvene dijagnoze prema GNM. Ukratko, „zakopala sam se” u GNM sajt, 
proučavala materijal u velikoj žurbi...i počela da shvatam kako moje telo funkcioniše... 
 
Opisaću ukratko istoriju svoje bolesti: 
 
Septembra 2003. godine, na „preventivnom pregledu” mi je otkrivena kvržica u desnoj dojci. Moj doktor 
mi je zakazao mamografiju za dva dana i rekao mi da treba što pre da obavim pregled (ovo se desilo 
istog dana kada sam sa Martinom razgovarala o Germanskoj Novoj Medicini). Mamogram je potvrdio: 
karcinom dojke!!! Isprva nisam htela da verujem. Hteli su da mi urade biopsiju istog dana, da bi utvrdili 
da li je u pitanju benigni ili maligni tumor. Odbila sam biopsiju, jer sam htela da nastavim sa German- 
skom Novom Medicinom. Nije bilo lako osloboditi se „kandži” medicinske struke, ali sam ipak uspela. 
 
Započela sam svoju „sopstvenu” terapiju!!! Najpre je trebalo identifikovati moj konflikt… 
 

• Biološki sam desnoruka 
• Kvržica je u mojoj desnoj dojci 
• Ne koristim nikakve lekove (čak ni pilulu) 
• Ruke su mi tople 
• Nisam u menopauzi (42 godine) 

 
To je značilo da treba da tražim „konflikt u vezi sa partnerom”, ali nisam mogla da se setim ni jednog. 
Bila sam u dobroj vezi, a i na poslu je u tom trenutku sve bilo u redu. Gde da počnem da tražim? I šta da 
tražim? 
 
Pregledala sam svoj život uzduž i popreko, i iznenada sam ga pronašla. Moj dnevnik mi je pomogao da 
shvatim da sam u prošlosti imala partnerske probleme, ali ne SA njim, nego ZBOG njega. 
 
Moj partner i ja radimo u istoj filijali jedne banke, razdvojeni sa nekoliko kancelarija. Jednog dana se 
pojavila nova koleginica, a „ona” je veoma „lepa plavuša”!!! Sa profesionalne tačke gledišta, ona je bila 
vrhunski stručnjak, i od velike koristi za naše odeljenje. U početku je sve bilo dobro. Ali onda su usledili 
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„sjajni” seminari koje su moj partner i plavuša morali da pohañaju. U to vreme ja sam morala da ostanem 
i dežuram u kancelariji, tako da nisam mogla da prisusutvujem seminaru sa svojim partnerom. 
 
Ali, kad se on vratio sa seminara, sa oduševljenjem je opisivao koliko je sve bilo sjajno. Nisam znala na 
šta tačno misli kad kaže „sjajno”. Kako je vreme prolazilo, razvila sam odbojnost prema toj ženi. Nisam 
znala zašto – zapravo, nisam ni imala razloga da budem sumnjičava. Samo me je nešto kopkalo. 
 
Znala sam da moram nekako da rasčistim tu situaciju. Bez obzira na činjenicu da sam verovala svom 
partneru, mislila sam da on možda nije u stanju da odoli šarmu te žene. Nekoliko puta sam razgovarala 
sa njim o tome, i dala sam mu na znanje da se bojim da ga ne izgubim. On me je uvek umirivao i 
uveravao da je sve u redu. Plavuša nikad nije saznala ništa o mojim strahovima. Sve to je trajalo pet 
meseci, a onda: ONA se preselila i nestala! Premeštena je u drugi grad, i na oproštajnoj zabavi nam je 
rekla da će se uskoro udati. Pao mi je ogroman teret sa pleća, i bila sam presrećna. 
 
Konflikt je bio razrešen, i sada sam znala šta je moja šina. 
 
Nekada ranije, bivši dečko me je ostavio ZBOG plavuše. Slutim da od tada uvek doživljavam konflikt sa, 
ili zbog žena sa plavom kosom.  
 
Vratimo se istoriji moje bolesti: 
 
Bila sam konflikt-aktivna 5 meseci („druga žena” je bila sa nama od januara 2003. do sredine avgusta 
2003.) 
 
Septembra 2003. sam dobila dijagnozu karcinoma dojke (prema zvaničnoj medicini) 
Septembra 2003. sam saznala za Germansku Novu Medicinu 
Januara 2004. sam imala još jednu kontrolu. Rezultat: nema karcinoma!!! 
 
Gospodine Pilhar, ja sam po svojoj prirodi skeptik. Iz svog ličnog iskustva kažem da Germanska Nova 
Medicina ne zaslužuje skepticizam – samo poštovanje i visoko uvažavanje! 
 
Nadam se da će Vaše prezentacije otvoriti oči mnogim ljudima na ovom svetu i toliko im pojasniti 
Germansku Novu Medicinu, da će moći da pobegnu od ludila zvanične medicine. 
 
Neizmerno sam srećna što znam za GNM! 
 
Sa zahvalnošću i najboljim željama, 
 
Silvia Herzig. 
 
P.S.: Šta bi se desilo sa mojim telom da sam pristala da se podvrgnem zvaničnoj medicini!? 
Mogu da kažem samo jedno: Živela Germanska Nova Medicina! 
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